

"Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество

Форма "Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество собственности

,0012011110011

Регион Воронежская область

Телефон 473-62-10-00

ИНН 3662103282

ОГРН 1053600465687

ОКПО 79262803

OKATO 20401000000

Расшифровка ОКАТО Воронеж

Факс (4732) 62-10-01

Email ud621000@yandex.ru; www.infosys.su

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20.11	Основной	<u>Деятельность в области фиксированной телефонной связи</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество в ЕГРЮЛ были произведены 27.10.2005. Компания "Информационные системы и технологии", Закрытое Акционерное Общество зарегистрирована по адресу 394088, г Воронеж, бульвар Победы, д 48 А и специализируется на Деятельность в области фиксированной телефонной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3662103282, ОГРН 1053600465687, ОКПО 79262803.